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Цей документ став можливим завдяки щирій підтримці американського народу, 
наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). Зміст є 
відповідальністю робочої групи та консультантів і не обов'язково відображає точку зору 
USAID чи уряду Сполучених Штатів. 

 

This report is made possible by the generous support of the American people through the 
United States Agency for International Development (USAID). The contents are the responsibility 
of working group and consultants and do not necessarily reflect the views of USAID or the United 
States Government. 
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Звернення голови сільської ради  

Одним з важливих напрямків роботи Галицинівської сільської ради є сприяння 
розвитку фізичної культури і спорту. Виконувати це завдання за умов децентралізації 
стало простіше. Ми завжди можемо підтримати наших спортсменів та надати допомогу у 
вирішенні найнагальніших соціальних проблем. Пропаганда здорового способу життя, 
залучення дітей і молоді та дорослих до занять фізкультурою і спортом та змістовного 
спортивного дозвілля є надзвичайно корисною і потрібною справою. Це максимально 
дієвий засіб відволікти підростаюче покоління та молодь і навіть дорослих від 
небажаного впливу вулиці, від надмірної прив’язаності до віртуальних систем та задіяти 
їх фізичну активність на користь громади. Всі знаємо, що спорт - це здоров’я нації, а 
значить - її майбутнє. 

Якщо ж говорити про спроможність громад хоча б на покоління вперед – 
необхідно розробляти стратегії розвитку і перспективні плани дій з удосконалення тієї 
чи іншої послуги, яка стосується всіх соціальних груп ОТГ, скорочуючи наявні гендерні 
розриви. Так, для Галицинівської ОТГ спорт став однією із найважливіших тем, над якою 
наші спеціалісти, партнери і громадськість працювали протягом 2018 року.  

У нашій громаді є чудові приклади того, як потрібно розробляти стратегічно-
важливі документи по удосконаленню послуги Спорту, її якості та доступності. Нам є 
чим пишатися, адже створений Відділ освіти, культури, молоді та спорту працює в 
напрямку розвитку спорту, ми оновлюємо спортивні зали, встановлюємо нові 
майданчики та футбольні поля, прагнемо якнайактивніше долучати населення громади 
до здорового способу життя. Наша громада приймає участь в багатьох спортивних 
змаганнях, отримує чисельні нагороди. У громаді працюють висококваліфіковані 
спортивні інструктори та тренери і вони роблять досить вагомі внески в розвиток 
спорту. 

 

Іван Васильович Назар 
Сільський голова Галицинівської ОТГ 
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Скорочення 

USAID - Агентство США з міжнародного розвитку 

DVV International - Інститут міжнародного співробітництва Німецької асоціації народних 
університетів (DVV або Deutscher Volkshochschulverband e.V.) 

ОТГ - об'єднана територіальна громада 

ГО - громадська організація 

SWOT - переваги, недоліки, можливості, загрози 

DOBRE - Програма USAID «Децентралізація приносить кращі результати та 
ефективність» 

NDI – Некомерційна організація «Національний демократичний інститут міжнародних 
справ» 

РГ - робоча група 

ДЮСШ - дитячо-юнацька спортивна школа 

SDIP - план покращення послуг 

ЖКГ - житлово-комунальне господарство 

Відділ ОКМС - Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

ЗОШ - загальноосвітня школа 

ЗНЗ - загальноосвітні навчальні заклади 

ГБГ – гендерно-бюджетна група 
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Склад робочої групи 

1 Назар Іван Васильович Сільський голова 
2 Садовий Сергій Миколайович Заступник сільського голови з питань 

економічного розвитку та інвестицій 
3 Долгорукова Олена 

Анатоліївна 
Секретар керівника сільської ради 

4 Маслак Вікторія Петрівна в.о. старости села Українка  
5 Карунський Володимир 

Миколайович 
в.о. старости сіл Прибузьке, Степова Долина 

6 Панашій Наталія Федорівна в.о. старости сіл Лимани, Лупареве 
7 Залевський Вадим Борисович Заступник голови з питань ЖКГ 
8 Гула Лариса Вікторівна  Начальник відділу ОКМС сільської ради  
9 Кравець Олена Леонідівна Завідувач Методичного кабінету відділу ОКМС 

сільської ради 
10 Мерзлий Сергій Миколайович Методист методкабінету ОКМС сільської ради 
11 Бучко Олександр Михайлович Голова постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку сіл, планування бюджету, 
фінансів та регулятивної політики 

12 Жидик Алла Василівна Голова постійної комісії з питань соціального 
захисту населення, освіти, культури, охорони 
здоров’я, молоді та спорту.  

13 Сікаленко Віктор Олексійович Голова Правління Громадської організації «Клуб 
сталого розвитку «Південна ініціатива» 

14 Мезінов Сергій Олегович  Вчитель Лупарівської ЗОШ I-III ступенів 
15 Кружков Віталій 

Олександрович 
Спортінструктор Галицинівської сільської ради 

16 Павленко Сергій 
Олександрович  

Голова ФСО «Колос АПК України» 

17 Мельник Олександр 
Сергійович  

Спортінструктор Галицинівської сільської ради 

18 Олійник Олександр 
Валерійович  

Спортінструктор Галицинівської сільської ради 

19 Горовий Микола Петрович  Керівник спортивного любительського 
об’єднання «Чорний Медвідь» Галицинівської 
сільської ради 

20 Білоус Андрій Олександрович Член Правління Громадської Організації «Чесно і 
справедливо»  

 

Затверджено рішенням сесії Галицинівської сільської ради від 27 квітня 2018 року №9 
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Вступ  

План удосконалення послуги спорту Галицинівської ОТ, розроблений за підтримки 
Агентства міжнародного розвитку США за участю «Global Communities» та програмою 
DOBRE «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність», експертами NDI, 
робочою групою, що складається із спеціалістів галузі, представників місцевої влади та 
громади. 

Послуга «План покращення надання послуги спорту», була обрана завдяки широкій 
участі громадян, шляхом проведення соціологічного опитування за допомогою 
анкетування в рамках написання стратегії розвитку ОТГ та проведення зустрічей з 
представниками ОТГ. За результатами опитування мешканці визначили сфери 
діяльності органу місцевого самоврядування, які мають бути пріоритетними. До цього 
списку увійшли дорожня інфраструктура, потім спорт і рекреація, діяльність закладів 
культури (зокрема, можливості проведення вільного часу), шкільна і дошкільна освіта, а 
також профілактика і охорона здоров’я. Послуга спорту в ОТГ може охопити декілька 
пріоритетних напрямків. Розширюючи спектр надання послуг спорту та його 
популяризації може стати однією з можливостей активного проведення вільного часу, 
підвищення фізичної активності, а також здоровий спосіб життя є профілактичним 
засобом охорони здоров’я.  

Порядок проведення та методологія  

При розробці плану використовується методологія розробки стратегічних планів та 
ґрунтується на партисипативному принципі залучення громадськості та консультацій із 
громадянами на всіх стадіях процесу розробки Плану. До робочої групи входили 
представники всіх населених пунктів ОТГ, з метою гарантування рівної участі всіх 
суб'єктів ОТГ, а саме: голови ОТГ, заступника голови ОТГ; старост сіл, спеціалістів 
Відділу освіти, культури, молоді та спорту, інструкторів, представників громадськості та 
безпосередньо споживачів послуги. Роботу робочої групи координував консультант 
програми DOBRE. Робота над планом складалася з засідань робочої групи та роботою між 
зустрічами. Перебіг процесу висвітлювався на офіційному сайті громади та сторінці в 
соціальних мережах. 

Таблиця 1. Перебіг процесу Плану удосконалення послуги спорту. 

№ Опис діяльності 

1 

Ознайомлення з документами ОТГ. Стратегією розвитку, Планом соціально-
економічного розвитку Галицинівської с.р. на 2017 - 2020 роки, описом спортивної 
інфраструктури, гуртками та секціями, командами, графіками змагань, 
особливостями потреб цільових груп за гендерними та інклюзивними критеріями 

2 
Проведення першого засідання робочої групи. Ознайомлення з графіком  
розробки плану. Аналіз існуючої ситуації та проблем. SWOT аналіз 

3 
Опрацювання та доповнення переліку проблем та їх систематизація. SWOT 
аналізу. 

4 
Проведення другого засідання робочої групи. Робота над баченням та 
стратегічними цілями. 

5 
Внесення правок та доповнень в попереднє напрацювання бачення та 
стратегічних цілей. 
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6 
Проведення третього засідання робочої групи. Затвердження стратегічних цілей. 
Напрацювання плану дій. 

7 
Напрацювання ідей щодо реалізації проектів. Підготовка фінальної версій бачення 
та стратегічних цілей. Попередній варіант плану дій.  

8 
Проведення четвертого засідання робочої групи. Робота над планом дій. 
Опрацювання Довго/середньо/короткострокових проектів. Визначення 
індикаторів та технічного впровадження.  

9 Доповнення та уточнення плану дій.  

10 

Проведення п’ятого засідання робочої групи. Презентація проекту «Плану 
Удосконалення Надання Послуги Спорту в Галицинівській ОТГ». Ознайомлення. 
Обговорення управління «Плану Удосконалення Надання Послуги Спорту в 
Галицинівській сільській раді (ОТГ)». Розробка плану моніторингу та оцінки 
«Плану Удосконалення Надання Послуги Спорту в Галицинівській сільській раді 
(ОТГ)». 

11 Редагування останньої версії документа та затвердження. 
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I Розділ. Аналіз існуючої ситуації та проблем 

Загальна інформація про Галицинівську ОТГ 

Таблиця 2. Основні відомості про ОТГ 

 

Малюнок 1. Карта ОТГ 

 

 

05.01.2017 року рішення № 4. 
утворился Галицинівська ОТГ 
  

село Галицинове 
адміністративний центр ОТГ 
 

6 населених пунктів  

входять до складу ОТГ:    
 село Галицинове 
 село Лимани 
 село Прибузьке 
 село Українка 
 село Лупареве 
 селище Степова Долина 

9032 особи  
населення станом на 01.02.2017 рік 

31134,92 га загальна площа громади 
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На діаграмі наведені дані наявного наслення ОТГ, в розрізі населених пунктів, які 

об’єдналися. 

Діаграма 1. Кількість населення 

 

Як зазаначено на діаграмі за віковою структурю населення ОТГ молоде, 45% мешканців 

молодші від 35 років. Жінки – 52%, чоловіки – 48%.   

Діаграма 2. Вікова структура населення 

 

Галицинове…

Лимани
25%

Лупареве…

Прибузьке
15%

Степова Долина
2%

Українка
14%

Кількість мешканців, осіб (2018 рік)

Галицинове Лимани Лупареве Прибузьке Степова Долина Українка

дошкільного віку
7%

школярі 6-17 років
12%

молодь 18-35 років
26%

від 35 до пенсійного віку
55%

Вікова структура населення 

дошкільного віку

школярі 6-17 років

молодь 18-35 років

від 35 до пенсійного віку
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На 3 діаграмі наведені дані наявного населення ОТГ з інвалідністю, в розрізі населених 
пунктів, які об’єдналися. У Галицинівській ОТГ проживає 327 осіб з інвалідністю, або             
3,6 % від загального населення громади. 

Діаграма 3. Кількість населення з інвалідністю 

 

У 4 діаграмі наведені показники, які відображають кількість дітей з інвалідністю ОТГ у 
розрізі населених пунктів, серед них 19 осіб жіночої статі і 13 чоловічої. 13 із 32 дітей 
навчаються в загальноосвітніх закладах громади. 

Діаграма 4. Кількість дитячого населення з інвалідністю 

 

Галицинове…

Лимани
30%

Лупареве…
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Діаграма №5 представляє 12 найбільших освітніх пріоритетів дорослого населення 
Галицинівської ОТГ за результатами соціологічного дослідження з виявлення освітніх 
потреб серед дорослого населення 6 сіл Галицинівської ОТГ. Серед 5 можливих варіантів 
відповідей по вподобанні спортивної, культурної неформальної освіти, 188 респондентів 
обрали позицію «Спортивні ігри (теніс, волейбол, футбол, баскетбол, гандбол та інше)», 
146 – «Здорове харчування, здоровий спосіб життя, медицина», 144 – «Гімнастика, 
фітнес, східні практики (йога), спортивна ходьба», 84 – «Хореографію». 

У рамках дослідження було опитано 650 респондентів на території 6 сіл Галицинівської 
ОТГ у рамках Міжнародного проекту «Регіональні Голоси», який був реалізований 
Громадською організацією «Клуб сталого розвитку «Південна ініціатива» і 
Представництвом DVV International в Україні за підтримки Міністерства закордонних 
справ Німеччини. Період реалізації проекту з 18 липня по 30 вересня 2018 року. 

Діаграма 5. Освітні пріоритети дорослого населення Галицинівської ОТГ 
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Нормативно - правова база  

Основними законодавчими документами, якими користуються в своїй діяльності 
працівники Галицинівської ОТГ та регулюють послугу спорту є відповідні закони та 
нормативно-правові акти в галузі фізичної культур та спорту: 

 Закон про фізичну культуру і спорт; 
 Закон про місцеве самоврядування в Україні; 
 Накази міністерства молоді та спорту; 
 Рішення сесії та виконавчого комітету Галицинівської сільської ради; 
 Програма розвитку фізичної культури та спорту в Галицинівській сільській раді 

(ОТГ); 
 Навчальні програми з фізичної культури для загально – освітніх навчальних 

закладів з фізичної культури; 
 Закон про освіту; 
 Закон про загальну середню освіту; 
 Закон про дошкільну освіту; 
 Постанова Кабінету Міністрів України про «Порядок організації інклюзивного 

навчання у загальноосвітніх навчальних закладах»; 
 Розпорядження Кабінету Міністрів України про «Про Національну стратегію  

реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017 – 2026 
роки та план заходів з реалізації її І етапу»; 

 Положення про загальноосвітні заклади; 
 Накази міністерства освіти і науки; 
 Статути навчальних закладів. 

Опис послуги спорту (як представлена в ОТГ, об’єкти, гуртки, секції, 
клуби, фінансування) 

Структурний підрозділ сільської ради: Відділ освіти, культури, молоді та спорту  
адмініструє послугу та відповідає за розвиток спортивно-масової та фізкультурно-
оздоровчої роботи в Галицинівській ОТГ. Кількість працівників – 12 осіб (1- методист 
методичного кабінету Відділу ОКМС, 4 – інструктора з фізичної культури, 6- вчителів з 
фізичної культури, 1- тренер з гирьового виду спорту).  

Основними завданнями відділу в напрямку спорту є: удосконалення та впровадження 
ефективних форм залучення різних груп населення до регулярних занять фізичною 
культурою і спортом; залучення дітей, підлітків і молоді до регулярних занять фізичною 
культурою та спортом до 35 відсотків від загальної кількості учнівської молоді; 
підвищення якості роботи дитячо-юнацького спорту, системи відбору обдарованих осіб 
до резервного спорту; створення умов для розвитку індивідуальних здібностей 
спортсменів на етапах багаторічної підготовки; створення умов для зайняття спортом 
дітям та дорослим різних груп інвалідності на основі інклюзивних кімнат та 
інклюзивного центру; збереження існуючої мережі об'єктів і закладів фізичної культури 
і спорту, ефективне їх використання та будівництво сучасних спортивних споруд; 
покращення стану матеріально-технічної бази зі спортивно - масової роботи; 
фізкультурно-оздоровча діяльність серед ветеранів; висвітлювати роботу кращих 
колективів фізичної культури, проведення різноманітних спортивних змагань в засобах 
масової інформації: радіо-, телебачення, газетах.  



План покращення надання послуги спорту на  
території Галицинівської сільської ради (ОТГ)  
на період 2019 – 2023 роки 

 
13 

 

Загальна спортивна інфраструктура Галицинівської сільскої ради (ОТГ) налічує                      
42 об’єкти:  

- у загальноосвітніх навчальних закладах: 
- волейбольних майданчиків – 1 (162 м2); 
- баскетбольних майданчиків – 4 (888 м2); 
- гандбольних майданчиків – 7 (5288 м2); 
- міні-футболу зі штучним покриттям – 1 (800 м2). 
Всього: 13 спортивних майданчиків. 
 
3 футбольні поля (18000 м2); 
5 спортивних залів (828 м2); 
1 пристосованих приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять (72 м2); 
5 гімнастичних майданчика з тренажерним обладнанням (1500 м2); 
1 приміщення з тренажерним обладнанням (25 м2); 
1 легкоатлетичне ядро; 
4 стрілецькі тири. 
 
Матеріально-технічна база сільської ради: 
2- волейбольних майданчиків (324 м2); 
1-міні-футболу штучним покриттям (800 м2); 
Всього: 3 спортивних майданчиків. 
 
5- футбольних полів (32024 м2); 
1-приміщення з тренажерним обладнанням.  
 
Із них 39 об’єкти використовуються за призначенням, 3 об’єктів в незадовільному стані. 
Детальний опис спортивної інфраструктури в Додатку №2 «Реєстр спортивної 
інфраструктури». 
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Наявна інфраструктура спортивних споруд по населеному пункту Галицинівської сільської ради. 

Таблиця 3. Інфраструктура спортивних споруд  
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У громаді функціонує 18 гуртків та секцій в закладах середньої освіти. 52%  учнів від загальної кількості учнів займаються в 
гуртах та секціях віком від 9 до 17 років, серед них 33,1% дівчат та 66,9% хлопців. 

Таблиця 4. Кількість учнів, гуртків та секцій закладів освіти, за статтю 
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На території громади функціонує 2 клуби: «Чорний ведмідь», в якому займаються карате-до, та Гандбольний клуб «Таврія» в яких 
займаються особи віком від 8 до 27 років. Популярними є та набувають розвитку серед шкільного віку, молоді та старшого 
населення такі види спорту як футбол, волейбол, баскетбол та настільний теніс. Географія вподобань даних видів спорту вказана 
в таблиці.   

Таблиця 5. Секції, клуби, види спорту які розвиваються на території ОТГ 
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Фінансування послуги спорту 

Таблиця 6. Видатки на фінансування спорту Галицинівської ОТГ 

№ 

з/п 
Видатки на фінансування спорту 2018 року (тис. грн.) 

1. Змагання різного рівня 110,000 

2. Спортивний інвентар  55,000 

3. Спортивна атрибутика  19,000 

4. Оздоровлення дітей в дитячому оздоровчому таборі «Альбатрос» 74,970 

5. Спортивний інвентар з туризму  10,000 

6. 
Зарплата тренерів (Районної комунальної ДЮСШ Вітовської 

районної ради Миколаївської області) 
224,092 

7. 
Будівництво футбольного поля (майданчика із штучним 

покриттям) на території с. Лимани 
1499,737 

8. 
Зарплата інструкторів з фізичної культури і спорту в 2018 р ГО 

«Вітовської місцевої організації ВФСТ «КОЛОС»  
262,308 

ВСЬОГО: 2255,107 

Таблиця 7. Видатки на фінансування спорту в навчальних закладах Галицинівської ОТГ 

№ 

з/п 
Видатки на фінансування спорту в ЗНЗ 2018 року (тис. грн.) 

1. Загальноосвітні навчальні закладів  32,174,6 

2. Дошкільні навчальні заклади  13,376,0 

ВСЬОГО: 45,550,6 

Таблиця 8. Фінансування сфери фізичної культури та спорту Галицинівської ОТГ у 
відсотковому співвідношенні за видами видатків 

Оплата праці = 
19,22% 

Нарахування на 
оплату праці = 

4,68% 

Придбання 
спортивного 

обладнання та 
інвентарю = 3,32% 

Спортивні заходи, 
фізкультурно-
оздоровча та 
навчально-

тренувальна 
робота = 4,94% 

Соціальне 
забезпечення 

(стипендії, грошові 
винагороди 

спортсменам, 
тренерам) = 0% 

Оплата 
комунальних 

послуг та 
енергоносіїв = 0% 

Будівництво нових 
спортивних споруд 

= 67,38% 

Придбання 
спортивного 

обладнання та 
інвентарю 

довгострокового 
користування = 

0,46% 

Капітальний 
ремонт та 

реконструкція 
спортивних 
споруд = 0% 

Поточні видатки = 
0% 

Капітальні 
видатки = 0% 
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Систематизація проблем та напрямки розвитку, які з них випливають 

Найгострішими проблемами послуги спорту є недостатнє фінансування, зношена 
інфраструктура, наявність гендерних розривів серед споживачів спорту, яка не 
відповідає сучасним потребам населення, відсутність гуртків, секцій для молоді, людей 
середнього та старшого віку, проблема відсутності кваліфікованих кадрів (тренерів), 
низька активність населення до занять спортом та здорового способу життя, не 
системна просвітницька діяльність, послуга спорту є доступною та розвивається в 
закладах освіти, але не є доступною для молоді, людей з інвалідністю та старшого 
населення у віці від 36 років та старше, незбалансованість спортивної інфраструктури за 
населеними пунктами громади.  
 

Основні проблеми спортивної інфраструктури 

Існуюча спортивна інфраструктура підтримується в тому стані в якому є і не вся 
відповідає або не може задовольнити сучасні потреби населення. Поле з міні-футболу (зі 
штучним покриттям) в с. Галицинове потребує реконструкції, заміни штучного 
покриття та встановлення освітлення, 8 футбольних полів на території громади не є 
пристосовані для занять спорту дівчат та жінок, 5 з яких знаходяться на територіях 
шкіл, не завжди відповідають нормам безпеки для занять спортом, потребують 
реконструкції. 2 поля, які на балансі сільської ради не функціонують і не 
використовуються за призначенням, 5 спортивних залів в приміщеннях шкіл постійно 
підтримуються в задовільному стані, регулярно проводяться ремонти, але є доступними 
тільки для школярів, 1 приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять, 2 приміщення 
з тренажерним обладнанням, але тренажери застарілі та не функціонують, 4 стрілецькі 
тири не менше 25 метрів також потребують модернізації та обладнання. Є потреба в 
відновлені футбольного поля в центральній садибі та побудови стадіону з трибунами, 
для проведення спортивних змагань, спартакіад, фестивалів, та інших культурно-
масових заходів; в залі для фітнесу, хореографічному класі. Молодь користується цими 
послугами в обласному центрі. Також гострою потребою є створення місця для занять 
спортом  для людей та дітей з інвалідністю на базі ресурсних кімнат або інклюзивного 
центру, а також, оснащення наявних спортивних арен для занять фізичною активністю 
жінок середнього та старшого віку. 
 
Фінансування 

Послуга спорту є неприбутковою, функціонує за рахунок видатків з бюджету ОТГ. За 
результатами соціологічних досліджень є пріоритетною для населення, але має 
обмежене фінансування, яке дозволяє підтримувати послугу на тому рівні що є, та 
частково фінансувати проекти реконструкції та модернізації зношеної інфраструктури 
за допомогою грантових коштів, субвенцій та інших джерел фінансування. Низька 
заробітна плата тренерів змушує їх шукати додатковий дохід поза межами спортивної 
сфери, що зменшує їх продуктивність та ефективність. 

Якість надання послуги 

Існуюча спортивна інфраструктура є доступною не для всіх жителів громади. Більш 
доступною вона є для школярів. Є побоювання в пошкодженні майна та інвентарю 
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шкільної інфраструктури, в разі відкриття залів після уроків для всіх жителів ОТГ. Є 
потреба в просвітницькій роботі та підвищенні свідомості населення. Проблемою є і  
відсутність кваліфікованих спеціалістів з деяких видів спорту, що обмежує вибір гуртків 
та секцій. Застаріла інфраструктура та обладнання і її відсутність дуже впливають на 
якість надання послуги. У громаді взагалі відсутня інфраструктура для заняття спортом 
людям з обмеженими можливостями. З другого боку відслідковується низька активність 
населення до занять спортом, що інколи залежить не тільки від вибору та 
інфраструктури, а й від мотивації. Що є також викликом для ОТГ. 
 

Управління послугою 

Адмініструє спортивно-масову та фізкультурно-оздоровчу роботу структурний 
підрозділ сільської ради, відділ освіти, культури, молоді та спорту. Є потреба в розробці 
ефективної моделі управління послугою, яка б задовольняла та враховувала потреби 
всіх вікових груп населення та забезпечила доступність послуг спорту для кожного 
жителя ОТГ. Є необхідність привести у відповідність реєстри спортивної інфраструктури 
для більш якісного аналізу, у тому числі гендерному, детально вивчити потреби жителів, 
та на базі цих досліджень планувати нові напрямки розвитку видів спорту, відкриття 
секцій та гуртків. 

 
Інформація та комунікації 

Епізодичне інформування та комунікація з населенням ОТГ. Відсутність єдиного 
календаря заходів в вільному доступі для всіх жителів громади зменшує замученість та 
активність до них. Системне оновлення та висвітлення цієї інформації підвищить рівень 
зацікавленості населення. Є потреба в розробці інтерактивної карти спортивних послуг 
по населених пунктах з доступними місцями для занять спортом, функціональними 
майданчиками, графіками секцій та гуртків, та інформацією з умовами цим скористатися 
(безкоштовні, платні, по запису, у вільному доступі). 

SWOT аналіз 

SWOT-аналіз – це інструмент, який дає можливість комплексно оцінити послугу спорту в 
ОТГ. Дозволяє визначити сильні та слабкі сторони надання послуги спорту (внутрішні 
чинники, ті, на які громада має вплив, які є результатом її дій чи бездіяльності), 
можливості та загрози (зовнішні чинники, незалежні від внутрішніх дій, на які громада 
практично не впливає, але може використовувати їх або має долати їхні наслідки). 
SWOT-аналіз був проведений шляхом інтерактивної роботи РГ під час зустрічі, з 
використанням аналізу документів поточної ситуації спортивної послуги. Виділені та 
підкреслені ті пункти на яких учасники робочої групи акцентували увагу і виділяли як 
пріоритетні. Сильні сторони та можливості є те що можна підсилити і це напрямки для 
розвитку, слабкі сторони та загрози – це виклики, проблеми, над якими варто 
працювати та шукати рішення. 
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Сильні сторони Слабкі сторони  

1. Всі об’єкти на балансі ОТГ та мають 
паспорти.   
2. Наявність земельних ділянок для 
розвитку спортивної інфраструктури 
3. Громада спроможна і є можливість 
фінансування  
4. Активна спортивна молодь 
5. Є досягнення та результативність 
спорту 
6. Є реєстр спортивних об’єктів 
(загального та шкільного користування) 
7. Наявність певної спортивної 
інфраструктури 
8. Наявність команд (футбольних, 
баскетбольних та волейбольних, 
гандбольна) 
9. ОТГ сприяє фінансуванню закупівлі 
спортивного інвентар’я та атрибутики 

1. Недостатнє фінансування спорту 
2. Пріоритетність спорту на низькому 
рівні 
3. Переважає спортивна інфраструктура 
орієнтована для занять переважно 
«чоловічими» видами спорту 
4. Мало кваліфікованих спеціалістів 
5. Низька якість наявної 
інфраструктури, не відповідає сучасним 
потребам населення 
6. Обмеження у виборі різноманітними 
видами спорту 
7. Відсутність спортивних кімнат 
(майданчиків) пристосованих для людей з 
обмеженими можливостями та 
жінок/дівчат 
8. Відсутність формалізованих спортивних 
організацій 
9. Відсутність інформаційних компаній 
щодо залучення жителів до спорту 
 

Можливості Загрози  

1. Вигідне географічне положення, 
близькість до обласного центру 
2. Проведення спортивно-оздоровчих 
заходів районного та обласного рівнів 
на базі ОТГ 
3. Участь збірних команд ОТГ у різних 
етапах змагань 
4. Висвітлення спортивних подій у ЗМІ 
5. Залучення професійних тренерів 
6. Надходження коштів від оренди нової 
інфраструктури 
7. Сприяння покращення здоров’я жителів 
ОТГ 
8. Сприяння створення стабільних та 
сильних спортивних команд 
9. Створити умови для заняття спортом 
людям з обмеженими можливостями, 
людей середнього та літнього віку, дівчат 
та жінок, цим же формування «громади 
без кордонів» 
10. Підвищення якості спортивних 
секцій 
11. Розширення спектру надання 
послуг 

1. Травматизм  
2. Екологія 
3. Шкідливі звички 
4. Неправильне харчування  
5. Вандалізм 
6. Погодні умови 
7. Низька активність та мотивація у 
населення займатися спортом 
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II Розділ. Бачення, стратегічні цілі. Результати та індикатори 

Бачення, стратегічні цілі 

Дев’ять систематизованих напрямків проблем, SWOT аналіз були трансформовані в  

3 стратегічні цілі 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідність плану покращення послуги до цілей затвердженої стратегії розвитку 
Галицинівської ОТГ 

План удосконалення послуги спорту на території Галицинівської сільської ради (ОТГ) на 
період 2019 – 2023 роки відповідає Стратегії розвитку ОТГ, а саме Стратегічній цілі 3 
«Система публічних послуг, пристосована до потреб і структури суспільства», 
Операційній цілі 3.2: «Розвиток інфраструктури і пропозиції у сфері рекреації і спорту».  

Стратегія розвитку в свою чергу узгоджена з такими стратегічними документами: 
Стратегії розвитку Миколаївської області до 2020 року, Стратегією сталого розвитку 
"Україна - 2020". 

 

 

 

 

Розвинена спортивна база Галицинівської ОТГ є майданчиком для проведення 

масових, спортивно-оздоровчих заходів різного рівня та  активного залучення 

мешканців всіх вікових та гендерних груп до занять фізичною культурою та 

спортом 

 

СЦ1. Інфраструктурний 

Модернізація та 

раціональне 

використання існуючої 

спортивної 

інфраструктури, 

покращення 

матеріально-технічної 

бази об’єктів для 

заняття спортом та 

фізичною активністю 

СЦ2. Адміністративно-
фінансовий  

Ефективне управління 
та стале фінансування 
спортивної галузі для 

надання якісної, 
доступної послуги та 
задоволення потреб 

населення ОТГ 

СЦ.3 Інформаційно-
комунікаційний 

Інформаційна 
підтримка та освітньо-

просвітницька 
діяльність для 

залучення школярів, 
молоді, людей 

середнього та старшого 
віку до занять спортом 

та фізичною активністю 
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Стратегія розвитку ОТГ 

 

 

 

 

 

 

У таблиці зазначені завдання Операційної цілі 3.2 Стратегії розвитку ОТГ та завдання 
Плану План покращення надання послуги спорту в Галицинівській ОТГ на період 2019 
р.-2023 р. та їх співвідношення. Стратегічні цілі та завдання Плану удосконалення 
послуги спорту в Галицинівській ОТГ 2019 р – 2023 р. є більш деталізованими та 
взаємодоповнюють завдання Стратегії Розвитку ОТГ. 

Стратегічна ціль 1: Сильна 

економічна позиція, 

висока інвестиційна 

привабливість і високий 

рівень економічної 

активності мешканців 

 

Операційна ціль 1.1: 

Розвиток економічної 

інфраструктури та 

інвестиційної пропозиції 

Операційна ціль 1.2: 

Покращання умов для 

здійснення та розвитку мікро, 

малого і середнього 

підприємництва 

Операційна ціль 1.3: 

Підтримка 

сільськогосподарського 

виробництва та переробки 

сільгосппродукції 

Операційна ціль 1.4: 

Підготовка кадрів для потреб 

ринку праці і зменшення 

безробіття 

Стратегічна ціль 3: 

Система публічних послуг, 

пристосована до потреб і 

структури суспільства 

 

Операційна ціль 3.1: 

Розвиток інфраструктури і 

пропозиції закладів культури 

Операційна ціль 3.2: 

Розвиток інфраструктури і 

пропозиції у сфері рекреації і 

спорту 

Операційна ціль 3.3: 

Впровадження інтеграційної 

соціальної політики та 

ефективної системи охорони 

здоров’я 

Операційна ціль 3.4: 

Розвиток інфраструктури і 

пропозиції у сфері освіти та 

виховання 

Операційна ціль 3.5: 

Покращання внутрішніх і 

зовнішніх транспортних 

комунікацій та безпеки 

дорожнього руху 

Стратегічна ціль 2: 

Дієва охорона 

природного 

середовища і 

посилення значення 

туризму для економіки 

 

Операційна ціль 2.1: 

Розвиток 

інфраструктури 

водопостачання та 

каналізації, системи 

поводження з твердими 

побутовими відходами, а 

також формування 

проекологічної 

свідомості та поведінки 

мешканців 

Операційна ціль 2.2: 

Підтримка розвитку та 

комерціалізації 

туристичної пропозиції, 

яка використовує місцеві 

природні та пейзажні 

ресурси 

Операційна ціль 3.2: Розвиток 

інфраструктури і пропозиції у сфері 
рекреації і спорту 

План покращення надання послуги спорту на території Галицинівської сільської ради 

(ОТГ) на період 2019 -2023 роки 
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Завдання Плану покращення надання послуги спорту в Галицинівській ОТГ на період 2019 р.-2023 р. 

Завдання  Операційної цілі 3.2: Розвиток 
інфраструктури і пропозиції у сфері рекреації і 

спорту, Стратегії розвитку ОТГ 

3
.2

.1
  С

т
в

о
р

и
т

и
 

м
о

л
о

д
іж

н
и

й
 т

аб
ір

 н
а 

б
аз

і Л
и

м
ан

ів
сь

к
о

го
 

д
и

т
я

ч
о

го
 т

аб
о

р
у

 

3
.2

.2
  П

р
и

ст
о

су
в

ат
и

 
п

р
и

м
іщ

ен
н

я
 п

ід
 

сп
о

р
ти

в
н

и
й

 з
ал

 д
л

я
 

єд
и

н
о

б
о

р
ст

в
  

3
.2

.3
  В

ід
н

о
в

и
т

и
 

ф
у

т
б

о
л

ь
н

і с
т

ад
іо

н
и

 в
 

се
л

ах
 Л

у
п

ар
ев

е 
і 

П
р

и
б

у
зь

к
е 

3
.2

.4
  С

т
в

о
р

и
т

и
 ц

ен
т

р
 

м
о

л
о

д
і і

 с
п

о
р

т
у

 в
 с

. 
Л

и
м

ан
и

 і 
У

к
р

аї
н

к
а 

3
.2

.5
  П

о
б

у
д

у
в

ат
и

 
сп

о
р

ти
в

н
и

й
 м

ай
д

ан
ч

и
к

 
в

 ц
ен

т
р

і с
. У

к
р

аї
н

к
а 

1.1 Будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям у с. Прибузьке   X   
1.2  Спорт для кожного: створення 2-ох спортивних універсальних майданчиків зі штучним покриттям для ігор: волейболу, баскетболу, гандболу, 
великого тенісу, вуличного фітнесу і бадмінтону та з встановленням освітлення, огорож і інформаційних стендів на території 2 населених пунктах 
громади та кімнати для заняття фізкультурою на базі інклюзивного центру 

   Х  

1.3 Створення спортивних куточків для зайняття фізкультурою для дітей з вадами здоров’я, на базі просторових кімнат Інклюзивного центру 
Галицинівської ОТГ у селах Лупареве, Прибузьке, Українка і Галицинове на базі загальноосвітніх закладів громади 

    X 

1.4 Будівництво універсальних спортивних майданчиків зі штучним покриттям для ігор: волейболу, баскетболу, гандболу, великого тенісу і 
бадмінтону та з встановленням освітлення, огорож і інформаційних стендів на території шкіл у с. Галицинове 

     

1.5  Будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям у с. Галицинове (район Стара Галицинівка)     Х 
1.6 Реконструкція міні-футбольного поля зі штучним покриттям с. Галицинове (заміна покриття, заміна огорожі, встановлення лавок)      
1.7 Поточний ремонт роздягалень (при школах в с. Галицинове, с. Лимани, с. Лупареве, с. Прибузьке, с. Українка)      
1.8  Створення спортивних дитячих майданчиків на базі дошкільних навчальних закладів у 5 селах      
1.9 Закупка туристичного інвентарю. Придбання наметів для наметового містечка  Х     

1.10 Створення фітнес-клубу в с. Прибузьке і с. Лимани      
1.11 Модернізація приміщень будинку культури Галицинівської сільської ради під тренажерний зал та фітнес клас  Х    
1.12 Ремонт приміщень та дообладнання тирів в с. Галицинове, с. Лимани, с. Лупареве, с. Прибузьке      
1.13 Створення воркаунт-майданчиків у 5 селах ОТГ      
1.14 Створення байдарної станції, розробка байдарних маршрутів (закупівля обладнання – байдарки)    Х  
1.15 Створення скейт-парку в селі Галицинове і селі Лимани      
1.16  Реконструкція сільських стадіонів у с. Галицинове, с. Лимани і с. Українка      
2.1  Розробка та затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту на території Галицинівської сільської ради (ОТГ) на 2019-2023 роки      
2.2 Створення інтерактивної карти спортивної інфраструктури Галицинівської ОТГ (спортивні майданчики, поля, секції)      
2.3 Розробка механізмів залучення інвестицій та забезпечення сталого фінансування в розвиток спорту Галицинівської ОТГ      
2.4 Проведення вивчення питання та обґрунтування необхідності створення окремої установи або КП, або ДЮСШ.      
3.1 Проведення опитування думки громадян (виявлення потреб, рівень задоволення послугою ті інші)      
3.2 Розробка та проведення нових спортивно-масових і спортивних освітньо-просвітницьких заходів та програм для різних соціальних, гендерних 
груп у віковому розрізі (лекції, майстре-класи, конкурси, наприклад проведення відео конкурсу серед школярів, молоді та дорослого населення – 
найкраще мотиваційне відео про спорт, рух – це життя; зустрічі з спортсменами, показові виступи та інше) 

     

3.3 Розробка та проведення нових спортивно-масових заходів з системним інформаційним супроводом (анонсувати ці заходи, писати про результати, 
і так далі) 
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3.4 Створення плану, у відповідності до гендерних, вікових  та інклюзивних потреб, по залученню населення до спортивно-масових заходів (лекції, 
майстре-класи, конкурси, наприклад проведення відео конкурсу серед школярів – найкраще мотиваційне відео про спорт, рух – це життя; зустрічі з 
спортсменами, показові виступи та інше) 
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III Розділ. План дій/Довго, середньо та короткострокові проекти 
 
Завдання плану взаємопов’язані, реалізація одного може впливати на результат іншого. Особливо це стосується якісних змін. Проекти 
можуть виконуватися послідовно та одночасно по різних стратегічних цілях. 

 

Стратегічна ціль Завдання Виконавець 
Терміни 

виконання 
Показник 

Фінансуван
ня 

СЦ1. Інфраструктурний 
Модернізація та раціональне 

використання існуючої 
спортивної інфраструктури, 

покращення матеріально-
технічної бази об’єктів для 

заняття спортом та 
фізичною активністю 

1.1 Будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям 
у с. Прибузьке 

Галицинівська 
сільська рада, 
Відділ ОКМС 

2019 короткострок
овий 

Місцевий 
бюджет і 
державна 
субвенція 

1.2 Спорт для кожного: створення 2-ох спортивних 
універсальних майданчиків зі штучним покриттям для ігор: 
волейболу, баскетболу, гандболу, великого тенісу, вуличного 
фітнесу і бадмінтону та з встановленням освітлення, огорож і 
інформаційних стендів на території 2 населених пунктах 
громади та кімнати для заняття фізкультурою на базі 
інклюзивного центру  

Галицинівська 
сільська рада, 
Відділ ОКМС 

2019 короткострок
овий 

Місцевий 
бюджет, 

субвенція, 
USAID 

DOBRE, інші 
джерела 

1.3 Створення спортивних куточків для занять фізкультурою 
для дітей з вадами здоров’я, на базі просторових кімнат 
Інклюзивного центру Галицинівської ОТГ у селах Лупареве, 
Прибузьке, Українка і Галицинове на базі загальноосвітніх 
закладів громади 

Галицинівська 
сільська рада, 
Відділ ОКМС 

2019-2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет, 

субвенція та 
інші 

джерела 

1.4 Будівництво універсальних спортивних майданчиків зі 
штучним покриттям для ігор: волейболу, баскетболу, 
гандболу, великого тенісу і бадмінтону та з встановленням 
освітлення, огорож і інформаційних стендів на території шкіл 
у с. Галицинове 

Галицинівська 
сільська рада, 
Відділ ОКМС 

2019-2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет, 

субвенція 

1.5 Будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям 
у с. Галицинове (район Стара Галицинівка) 

Галицинівська 
сільська рада, 
Відділ ОКМС 

2019-2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет, 

субвенція 

1.6 Реконструкція міні-футбольного поля зі штучним 
покриттям с. Галицинове (заміна покриття, заміна огорожі, 
встановлення лавок) 
 

Галицинівська 
сільська рада, 
Відділ ОКМС 

2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет, 

інші 
джерела 
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1.7 Поточний ремонт роздягалень (при школах в с. 
Галицинове, с. Лимани, с. Лупареве, с. Прибузьке, с. Українка)  

Відділ ОКМС 2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет 

1.8 Створення спортивних дитячих майданчиків на базі 
дошкільних навчальних закладів у 5 селах 

Галицинівська 
сільська рада 

2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет і 

інші 
бюджети 

1.9 Закупка туристичного інвентарю. Придбання наметів для 
наметового містечка  

Галицинівська 
сільська рада 

2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет, 

інші  

1.10 Створення фітнес-клубу в с. Прибузьке і с. Лимани Галицинівська 
сільська рада 
Відділ ОКМС 

2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет і 

інші 
бюджети 

1.11 Модернізація приміщень будинку культури 
Галицинівської сільської ради під тренажерний зал та фітнес 
клас 

Галицинівська 
сільська рада 

2021 довгостроков
ий 

Місцевий 
бюджет і 

інші 
бюджети 

1.12 Ремонт приміщень та дообладнання тирів в с. 
Галицинове, с. Лимани, с. Лупареве, с. Прибузьке  

Відділ ОКМС 2021 довгостроков
ий 

Місцевий 
бюджет, 

інші 
бюджети 

1.13 Створення воркаунт-майданчиків у 5 селах ОТГ Галицинівська 
сільська рада 
Відділ ОКМС 

2021 довгостроков
ий 

Місцевий 
бюджет, 
ДФРР та 

інші 
бюджети 

1.14 Створення байдарної станції, розробка байдарних 
маршрутів (закупівля обладнання – байдарки) 
 

Відділ ОКМС 2022 довгостроков
ий 

Місцевий та  
інші 

бюджети 

1.15 Створення скейт-парку в селі Галицинове і селі Лимани Галицинівська 
сільська рада 
Відділ ОКМС 

2023 довгостроков
ий 

Місцевий та 
інші 

бюджети 

1.16 Реконструкція сільських стадіонів у с. Галицинове, с. 
Лимани і с. Українка 

Галицинівська 
сільська рада 
Відділ ОКМС 

2021-2023 довгостроков
ий 

Місцевий та 
інші 

бюджети 
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СЦ2. Адміністративно-
фінансовий  

Ефективне управління та 
стале фінансування 

спортивної галузі для 
надання якісної, доступної 

послуги та задоволення 
потреб населення ОТГ 

 

2.1 Розробка та затвердження Програми розвитку фізичної 
культури і спорту на території Галицинівської сільської ради 
(ОТГ) на 2019-2023 роки 

Відділ ОКМС 2019 короткострок
овий 

Місцевий 
бюджет 

2.2 Створення інтерактивної карти спортивної 
інфраструктури Галицинівської ОТГ (спортивні майданчики, 
поля, секції) 

Відділ ОКМС 2019 короткострок
овий 

Місцевий 
бюджет 

2.3 Розробка механізмів залучення інвестицій та забезпечення 
сталого фінансування в розвиток спорту Галицинівської ОТГ  

Заступник з питань 
економічного 
розвитку та 
інвестицій 

2019-2023 довгостроков
ий 

Місцевий 
бюджет 

2.4 Проведення вивчення питання та обґрунтування 
необхідності створення окремої установи або КП, або ДЮСШ. 

Відділ ОКМС, 
Галицинівська 
сільська рада 

2020 середньостро
ковий 

Місцевий 
бюджет 

СЦ.3 Інформаційно-
комунікаційний 

Інформаційна підтримка та 
освітньо-просвітницька 

діяльність для залучення 
школярів, молоді, людей 

середнього та старшого віку 
до занять спортом та 
фізичною активністю 

3.1 Проведення опитування думки громадян (виявлення 
потреб, рівень задоволення послугою та інші)  

Відділ ОКМС, 
старости сіл, 
директори шкіл,  

2019-2023 довгостроков
ий 

Місцевий 
бюджет 

3.2 Розробка та проведення нових спортивно-масових і 
спортивних освітньо-просвітницьких заходів та програм для 
різних соціальних, гендерних груп у віковому розрізі (лекції, 
майстре-класи, конкурси, наприклад проведення відео 
конкурсу серед школярів, молоді та дорослого населення – 
найкраще мотиваційне відео про спорт, рух – це життя; 
зустрічі з спортсменами, показові виступи та інше) 

Відділ ОКМС, 
робоча група 

2019 довгостроков
ий 

Місцевий 
бюджет, та 

інші 
бюджети 

3.3 Розробка та проведення нових спортивно-масових заходів з 

системним інформаційним супроводом (анонсувати ці заходи, 

писати про результати, і так далі) 

Відділ ОКМС, 
робоча група 

2019 довгостроков
ий 

Місцевий 
бюджет, та 

інші 
бюджети 

3.4 Створення плану, у відповідності до гендерних, вікових та 
інклюзивних потреб, по залученню населення до спортивно-
масових заходів (лекції, майстре-класи, конкурси, наприклад 
проведення відео конкурсу серед школярів – найкраще 
мотиваційне відео про спорт, рух – це життя; зустрічі з 
спортсменами, показові виступи та інше)  

Відділ ОКМС, 
робоча група 

2019 довгостроков
ий 

Місцевий 
бюджет, та 

інші 
бюджети 
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Графік виконання проектів  

№ Назва проекту 2019 2020 2021 2022 2023 

1 1.1 Будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям у с. Прибузьке      

2 1.2 Спорт для кожного: створення 2-ох спортивних універсальних майданчиків зі штучним покриттям для ігор: 
волейболу, баскетболу, гандболу, великого тенісу, вуличного фітнесу і бадмінтону та з встановленням 
освітлення, огорож і інформаційних стендів на території 2 населених пунктах громади та кімнати для заняття 
фізкультурою на базі інклюзивного центру 

     

3 1.3 Створення спортивних куточків для зайняття фізкультурою  для дітей з вадами здоров’я, на базі 
просторових кімнат Інклюзивного центру Галицинівської ОТГ у селах Лупареве, Прибузьке, Українка і 
Галицинове на базі загальноосвітніх закладів громади 

     

4 1.4 Будівництво універсальних спортивних майданчиків зі  штучним покриттям для ігор: волейболу, баскетболу, 
гандболу, великого тенісу і бадмінтону та з встановленням освітлення, огорож і інформаційних стендів на 
території шкіл у с. Галицинове 

     

5 1.5 Будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям у с. Галицинове (район Стара Галицинівка)      

6 1.6 Реконструкція міні-футбольного поля зі  штучним покриттям с. Галицинове (заміна покриття, заміна 
огорожі, встановлення лавок) 

     

7 1.7 Поточний ремонт роздягалень (при школах в с. Галицинове, с. Лимани, с. Лупареве, с. Прибузьке, с. Українка)       

8 1.8 Створення спортивних  дитячих  майданчиків на базі дошкільних навчальних закладів у 5 селах      

9 1.9 Закупка туристичного інвентарю. Придбання наметів для наметового містечка      

10 1.10 Створення фітнес-клубу в с. Прибузьке і с. Лимани      

11 1.11 Модернізація приміщень будинку культури Галицинівської сільської ради під тренажерний зал та фітнес 
клас 

     

12 1.12 Ремонт приміщень та дообладнання тирів в с. Галицинове, с. Лимани, с. Лупареве, с. Прибузьке       
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13 1.13 Створення воркаунт-майданчиків у 5 селах ОТГ      

14 1.14 Створення байдарної станції, розробка байдарних маршрутів (закупівля обладнання – байдарки)      

15 1.15 Створення скейт-парку в селі Галицинове і селі Лимани      

16 1.16 Реконструкція сільських стадіонів у с. Галицинове, с. Лимани і с. Українка      

17 2.1 Розробка та затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту на території Галицинівської 
сільської ради (ОТГ) на 2019-2023 роки 

     

18 2.2 Створення інтерактивної карти спортивної інфраструктури Галицинівської ОТГ (спортивні майданчики, 
поля, секції) 

     

19 2.3 Розробка механізмів залучення інвестицій та забезпечення сталого фінансування в розвиток спорту 
Галицинівської ОТГ  

     

20 2.4 Проведення вивчення питання та обґрунтування необхідності створення окремої  установи або КП, або 
ДЮСШ. 

     

21 3.1 Проведення опитування думки громадян (виявлення потреб, рівень задоволення послугою та інші)       

22 3.2 Розробка та проведення нових спортивно-масових і спортивних освітньо-просвітницьких заходів та програм 
для різних соціальних, гендерних груп у віковому розрізі (лекції, майстре-класи, конкурси, наприклад 
проведення відео конкурсу серед школярів, молоді та дорослого населення – найкраще мотиваційне відео про 
спорт, рух – це життя; зустрічі з спортсменами, показові виступи та інше) 

     

23 3.3 Розробка та проведення нових спортивно-масових заходів з системним інформаційним супроводом 
(анонсувати ці заходи, писати про результати, і так  далі) 

     

24 3.4 Створення плану, у відповідності до гендерних, вікових та інклюзивних потреб, по залученню населення до 
спортивно-масових заходів (лекції, майстре-класи, конкурси, наприклад проведення відео конкурсу серед 
школярів – найкраще мотиваційне відео про спорт, рух – це життя; зустрічі з спортсменами, показові виступи та 
інше)  

     

 

- короткостроковий проект,      - середньостроковий проект,      - довгостроковий проект 
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IV Розділ. Моніторинг і оцінка результативності виконання Плану 

Моніторинг реалізації плану удосконалення послуг здійснюється Відділом 
освіти, культури, молоді та спорту Галицинівської ОТГ один раз на пів року. Проект 
плану удосконалення послуги виноситься на обговорення громадськості та 
затверджується сесією Галицинівської сільської ради об’єднаної громади. 
Відповідальні підрозділи вносять заплановані заходи та проекти у річний план та 
реалізують помісячно. 

Для забезпечення моніторингу ефективності виконання Плану удосконалення 
послуги на етапі формування плану дій (розробки карток проектів) розроблена 
система індикаторів.  

Базову інформацію, необхідну для визначення результатів виконання проектів 
містить Проектний листок, у якому відображені ресурси (матеріальні засоби, бюджет, 
виконавці, відповідальні), процеси (календарний план реалізації заходів) та результати 
(показники досягнення очікуваних результатів реалізації проекту). 

Для підготовки системи індикаторів потрібно визначення очікуваних 
результатів, які часто носять якісний характер, а отже, не можуть бути оцінені інакше, 
як шляхом соціологічних або експертних опитувань. 

Кількість показників мінімізована, оскільки їх надлишок вимагає багато витрат 
часу та інформації для обробки, знижує можливості управління.  

У процесі роботи над показниками сформована таблиця показників 
ефективності виконання Плану покращення послуги та визначається порядок збору, 
систематизації інформації, відповідальні за збір даних та періодичність збору даних. 
Для кожного показника визначаються наступні характеристики: очікуваний результат, 
індикатор, джерело даних, метод отримання даних, частота, відповідальна особо або 
організація. Перелік рекомендованих показників наведено нижче.   

У ході моніторингу виконання Плану удосконалення послуг вирішується низка 
завдань: контроль за реалізацією Плану в цілому; оцінка ступеню досягнення прогресу 
за стратегічними напрямами, стратегічними та оперативними цілями; аналіз 
інформації щодо змін зовнішніх і внутрішніх чинників розвитку громади для 
уточнення та корегування (актуалізації) цілей Плану. 

Після розробки та затвердження План удосконалення має стати місцевою 
нормативною базою формування річного бюджету Галицинівської сільської ради та 
Програми розвитку фізичної культури і спорту в Галицинівській об’єднаній 
територіальній громаді на 2019-2023 роки. Фінансове забезпечення реалізації Плану 
здійснюватиметься за рахунок усіх джерел фінансування, не заборонених чинним 
законодавством України, в тому числі: коштів державного бюджету; місцевих 
бюджетів; міжнародної технічної допомоги; міжнародних фінансових організацій; 
інвесторів, донорських організацій тощо. У процесі впровадження Плану будуть брати 
участь різні організацій та окремі особи, виникатимуть нові спільні проекти.  

План удосконалення має коригуватися зважаючи на зовнішні та внутрішні 
обставини, які також будуть змінюватися. Принаймні один раз на рік Робоча група за 
потребою має забезпечити розробку нових Проектних листків (з алгоритмом 
виконання проекту, із зазначенням результатів, показників, відповідальних осіб та 
виконавців, строків та джерел ресурсів для досягнення цілей) до проектів, 
впровадження яких розпочинається наступного року. Потрібно стежити за тим, щоб 
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Стратегічні цілі, Завдання та Проекти Плану впровадження  залишалися доречними, 
актуальними і виконувалися.  

Щороку Робоча група проводить повторне соціологічне опитування думки усіх 
учасників освітнього процесу та відстежує динаміку задоволеності якістю послуги.  

Проекти та заходи, відображені у Плані можуть бути скореговані, зміни внесені 
до Плану повинні бути затверджені сесією. Відділ освіти, культури, молоді та спорту 
безпосередньо відповідає за реалізацію проектів, розробку планів та внесення їх у 
Програму розвитку фізичної культури і спорту на території Галицинівської об’єднаної 
територіальноїй громади на 2019-2023 роки. 

 
Таблиця індикаторів результативності та виконання Плану №1 

Назва індикатора 
Детальне визначення 

Тип індикатора 

Мета 
Одиниця виміру 

Показники 

2019 2020 2021 2022 2023 

1. Назва: Кількість 
модернізованих, або побудованих 
спортивних об’єктів  
Деталізація: Загальна кількість 
модернізованих та побудованих 
об’єктів спортивної 
інфраструктури.  
Період вимірювання: рік 
Індикатор кількості 

Мета: Покращення 
спортивної інфраструктури 
Одиниця виміру: число 
об’єктів 

11 28 39 40 45 

1.1. Назва: Відсоток дівчат та 
жінок які займаються спортом та 
фізичною активністю на 
модернізованих, або побудованих 
об’єктах 
Деталізація: Відсоток населення 
(жінки та дівчата) яке бере участь 
у спортивних заходах, відвідує 
модернізовані, або побудовані 
спортивні зали, спортивні 
майданчики тощо, до загальної 
кількості населення. 
Період вимірювання: рік 
Індикатор кількості 

Мета: Покращення гендерної 
доступності спортивної 
інфраструктури 
Одиниця виміру: відсоток 
осіб 

5% 10% 15% 17% 20% 

1.2. Назва: Відсоток 
модернізованих або побудованих 
об’єктів, що надають гендерно-
чутливі послуги за експортною 
оцінкою2 
Деталізація: Кількість 
модернізованих та побудованих 
об’єктів спортивної 
інфраструктури, що надають 
гендерно-чутливі послуги. 
Період вимірювання: рік 
Індикатор кількості 

Мета: Покращення гендерної 
доступності спортивної 
інфраструктури 
Одиниця виміру: відсоток 
осіб 

40% 65% 70% 70% 75% 
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2. Назва: Відносна кількість 
населення, яка отримує  послугу 
Деталізація: Відсоток населення, 
яке бере участь у спортивних 
заходах, відвідує спортивні зали, 
спортивні майданчики тощо, до 
загальної кількості населення 
Період вимірювання: квартал 
Індикатор якості 

Мета: Активізація населення 
громади до занять 
різноманітними видами 
спорту 
Одиниця виміру: відсоток 
осіб 

25 42 44 45 50 

3. Назва: Рівень задоволеності 
населення громади від отримання  
послуг спорту 
Деталізація: Відсоток 
респондентів які користуються 
послугою спорту  та позитивно 
відгукнулися щодо якості надання 
цієї послуги в Галицинівській ОТГ, 
по відношенню до загальної 
кількості населення ОТГ 
Період вимірювання: рік 
Якісний Індикатор  

Мета: Покращення 
спортивної інфраструктури 
Одиниця виміру: число 
об’єктів 

48% 65% 70% 75% 80% 

4. Назва: Загальна кількість 
проведених заходів 
Деталізація: Сукупна кількість 
проведених заходів із різних видів 
спорту, мотиваційних, спортивно-
масових, тощо за вказаний період 
Період вимірювання: квартал 
Індикатор кількості 

Мета: Інтеграція населення 
шляхом організацій 
загальних спортивних заходів 
ОТГ, підвищення якості 
надання послуги 
Одиниця виміру: число 
заходів 

45 56 57 58 58 

5. Назва: Загальна кількість 
проведених заходів 
Деталізація: Відсоткове 
співвідношення отримувачів 
послуги спорту за гендерними 
характеристиками1 у 
співвідношенні до кількості 
представлених цільових 
гендерних груп у громаді 
Період вимірювання: півріччя 
Індикатор якості 
 

Мета: 
Підвищення 
гендерної 
різноманітн
ості 
отримувачів 
послуг 
спорту 
Одиниця 
виміру: 
відсоток осіб 

Жінок 7 15 18 19 20 

Чоловіків 18 27 28 29 30 

Діти 
дошкільного 

віку 

3,22 2,96 2,56 2,19 2,36 

Діти 
дошкільного 
віку (дівчата) 

1,63 1,50 1,28 1,11 1,19 

Діти 
дошкільного 
віку (хлопці) 

1,59 1,46 1,28 1,08 1,17 

Діти 
шкільного 

віку 

9,97 10,00 10,11 10,23 9,65 

Діти 
шкільного 

віку (дівчата) 

5,01 5,02 5,05 5,11 4,86 

Діти 
шкільного 

віку (хлопці) 

4,96 4,98 5,06 5,12 4,79 

Молодь 10 16 17 17 18 

Молодь: жінки 4 6 7 7 7 

Молодь: 
чоловіки 

6 10 10 10 11 
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Люди 
середнього 

віку 

2,13 6 7 8 10 

Люди 
середнього 
віку (жінки) 

0,65 3,60 4 4 5 

Люди 
середнього 

віку 
(чоловіки) 

1,48 2,40 3 4 5 

Люди 
похилого віку 

0,20 0,34 0,38 0,40 0,46 

Люди 
похилого віку: 

жінки 

0,14 0,24 0,24 0,25 0,30 

Люди 
похилого віку: 

чоловіки 

0,06 0,10 0,14 0,15 0,16 

Діти з 
обмеженими 
можливостям
и (інклюзія) 

0,10 0,20 0,28 0,28 0,28 

Молодь з 
обмеженими 
можливостям
и (інклюзія) 

0,50 0,60 0,80 0,80 0,80 

Дорослі з 
обмеженими 
можливостям
и (інклюзія) 

0,60 0,70 0,90 0,90 0,90 

6. Назва: Якість спортивної 
підготовки спортсменів ОТГ  
Деталізація: Кількість 
спортсменів від ОТГ серед 
переможців районних, обласних, 
національних, міжнародних 
спортивних змагань 
Період вимірювання: рік 
Індикатор якості 

Мета: 
Підвищення 
якості 
надання 
послуги, 
Збільшення 
кількості 
чемпіонів з 
різних видів 
спорту 
Одиниця 
виміру: 
відсоток осіб 

Кількість осіб 30 34 41 44 50 

Жінок 20 24 25 26 30 

Чоловіків 10 10 16 18 20 

Уточнення: 

1. Показник дітей дошкільного та шкільного віку у відсотковому співвідношенні отримувачів 
послуги спорту у громаді передбачає зменшення, оскільки кількість народжуваних дітей з    
2014 року йде на спад. Відповідно, даний показник не буде презентабельним і не потребує 
аналізу. Всі діти від 3 років у дошкільних навчальних закладах займаються ранковою 
гімнастикою, фізичними хвилинками та фізичними вправами на подвір’ї. У свою чергу у 
загальноосвітніх закладах громади учні відвідують навчальний предмет фізичну культуру, або 
спортивні секції, туристичні гуртки. 
2. Оцінка здійснюється гендерно-бюджетною групою (Розпорядження голови від 2018 року 
№……). 
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Таблиця індикаторів результативності та виконання Плану №2 

Очікуваний 

результат 
Індикатори 

Вихідні 

показни

ки 

Показник, 

який 

необхідно 

досягти 

Різниця 
Джерело 

даних 

Метод 

отримання 

даних 

Частота Відповідальний 

Покращення 

спортивної 

інфраструктури  

Кількість модернізованих, або 

побудованих спортивних об’єктів 
1 45 44 

Галицинівська 

сільська рада, 

Відділ ОКМС 

Річні звіти по 

розвитку 

спортивної  

інфраструктури 

рік 

Заступник 

голови з 

гуманітарних 

питань та 

соціальної 

політики,  

Покращення 

гендерної 

доступності 

спортивної 

інфраструктури 

Відсоток населення (жінки та 

дівчата) яке бере участь у 

спортивних заходах, відвідує 

модернізовані, або побудовані 

спортивні зали, спортивні 

майданчики тощо, до загальної 

кількості населення 

5% 20% 15% 

Галицинівська 

сільська рада, 

Відділ ОКМС 

Результати 

статистичного 

аналізу 

рік 

Відділ ОКМС, 

методист з 

розвитку спорту 

Покращення 

гендерної 

доступності 

спортивної 

інфраструктури 

Кількість модернізованих та 

побудованих об’єктів спортивної 

інфраструктури, що надають 

гендерно-чутливі послуги 

40% 75% 35% 

Галицинівська 

сільська рада, 

Відділ ОКМС 

Результати 

статистичного 

аналізу 

рік 

Відділ ОКМС, 

методист з 

розвитку спорту 

Підвищення 

рівня 

задоволеності 

населення 

громади від 

отримання  

послуг спорту 

Відсоток респондентів, які 

користуються послугою спорту  та 

позитивно відгукнулися щодо 

якості надання цієї послуги в 

Галицинівській ОТГ, по 

відношенню до загальної 

кількості населення ОТГ 

48 80 32 Відділ ОКМС 

Результати 

соціологічного 

опитування 

рік 
Відділ ОКМС, 
методист з 
розвитку спорту 
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Активізація 

населення 

громади до 

занять 

різноманітним

и видами 

спорту 

Відсоток населення, яке бере 

участь у спортивних заходах, 

відвідує спортивні зали, спортивні 

майданчики тощо, до загальної 

кількості населення 

25 50 25 Відділ ОКМС 
Статистичний 

описовий звіт 
квартал 

Методичний 
кабінет, 
методист з 
розвитку спорту, 
спортивні  
інструктора 

Інтеграція на-

селення шля-

хом організацій 

загальних 

спортивних 

заходів ОТГ 

Сукупна кількість проведених 

заходів із різних видів спорту, 

мотиваційних, спортивно-

масових, тощо за вказаний період 

45 58 13 Відділ ОКМС 

Описові звіти, 

висвітлення 

заходів в 

соціальних 

мережах і на 

сайті ОТГ 

1 раз на 

рік 

Методичний 
кабінет, 
методист з 
розвитку спорту, 
спортивні 
інструктора 

Підвищення 

якості надання 

послуги, 

Збільшення 

кількості 

чемпіонів 

районних, 

обласних, 

всеукраїнських 

і міжнародних 

видів спорту 

Кількість 

спортсменів 

від ОТГ серед 

переможців 

районних, 

обласних, 

національних, 

міжнародних  

спортивних  

змагань, у 

тому числі: 

Кількість осіб 30 50 20 Відділ ОКМС 

Описові звіти, 

висвітлення 

інформації в 

соціальних 

мережах і на 

сайті ОТГ 

1 раз на 

рік 

Методичний 
кабінет, 
методист з 
розвитку спорту, 
спортивні 
інструктора 

Жінок 20 30 10 Відділ ОКМС 

Чоловіків 10 20 10 Відділ ОКМС 

Підвищення 

якості надання 

послуги. 

Підвищення 

гендерної 

різноманітност

Відсоткове 

співвідношен

ня 

отримувачів 

послуги 

спорту за 

Жінок 
7 20 13 

Відділ ОКМС 

Результати 

кабінетного 

статистичного 

дослідження 

2 рази 

на рік 

Методичний 
кабінет, 
методист з 
розвитку спорту 

Чоловіків 
18 30 12 

Молодь 
10 18 8 
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і отримувачів 

послуг спорту 

гендерними 

характеристи

ками у 

співвідношен

ні до кількості 

представлени

х цільових 

гендерних 

груп у громаді 

Молодь: жінки 
4 7 3 

Молодь: чоловіки 
6 11 5 

Люди середнього 
віку 

2,13 10 7,87 

Люди середнього 
віку (жінки) 

0,65 5 4,35 

Люди середнього 
віку (чоловіки) 

1,48 5 3,52 

Люди похилого 
віку 

0,20 0,46 0,26 

Люди похилого 
віку: жінки 

0,14 0,30 0,16 

Люди похилого 
віку: чоловіки 

0,06 0,16 0,10 

Діти з 
обмеженими 

можливостями  
0,10 0,28 0,18 

Молодь з 
обмеженими 

можливостями  
0,50 0,80 0,30 

Дорослі з 
обмеженими 

можливостями 
(інклюзія) 

0,60 0,90 0,30 
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Додатки  

 Додаток №1. Вподобання та участь у спортивних освітньо-просвітницьких 
заходах і програмах мешканців Галицинівської ОТГ у віковому та гендерному 
розрізі 

 Додаток №2.Реєстр спортивної інфраструктури 
 Додаток №3. Короткострокові проекти 
 Додаток №4. Середньострокові проекти 
 Додаток №5. Довгострокові проекти 
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Додаток №1. Вподобання та участь у спортивних освітньо-просвітницьких заходах і програмах мешканців  

Галицинівської ОТГ у віковому та гендерному розрізі 

 
Види спортивних 

освітніх і 
просвітницьких 

заходів та 
програм 

0 – 2 3 – 6 7 – 12 13 – 17 18 – 25 26 - 35 36 - 45 46 - 65 
пенсійного 

віку 

літнього 

віку 
Інклюзія ч ж ч ж ч ж ч ж ч ж ч ж ч ж ч ж ч ж ч ж 

Аеробіка                       

Бадмінтон                      

Баскетбол                      

Велоспорт 
(гірний) 

                     

Волейбол                      

Воркаут                       

Вуличний фітнес                      

Гандбол                       

Гирьовий спорт                      

Доміно                      

Інклюзивна 
фізкультура 

                     

Класики                      

Настільний теніс                      

Освітні заходи із 
здорового 
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харчування 
(дієтологія)  
Плавання на 
байдарках 

                     

Ранкова 
гімнастика 

                     

Рухливі ігри                      

Спортивне 
орієнтування 

                     

Спортивний біг                      

Спортивні квести                      

Спортивні танці, 
хореографія 

                     

Східні 
єдиноборства 

                     

Східні практики 
(йога) 

                     

Фіз.-хвилинки                      

Фітнес                      

Футбол                      

Шахмати                      

Шашки                      

Загальна кількість 
заходів та 
програм 

0 0 5 5 8 8 15 14 14 13 8 7 7 7 6 8 4 5 3 4 4 
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Додаток №2 Реєстр спортивної інфраструктури 

№ Назва об’єкта Фото об’єкта 

Адреса (населений 
пункт, вулиця, 

територія, 
приміщення, якщо 

це шкільний зал, 
або розміщені в 

інших 
приміщщенях 

сільської ради) 

Тенічний стан, 
розміри 

(функціонує/не 
функціонує, рік 

коли останій 
раз проводився 

ремонт, 
реконструкція, 
модернізація, 

короткий опис) 
 

В кого на 
балансі 

Гуртки, секції 
які 

займаються 
на об’єкті 

(стосується 
всіх, і 

закладів 
освіти, і 

взагалі по 
сільській 

раді) 

Якщо функціонує, 
чи у відкртому 

доступі 
знаходиться 

об’єкт для 
населення 

громади?  (так/ 
так, тільки за 

договором 
оренди/тільки 
для вихованців 

гуртків  та секцій 
за розкладом) 

1 

Спортивний 
майданчик для 
міні-футболу зі 

штучним 
покриттям 

 

с. Лимани, на 
території 

Лиманівської 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Задовільний 
 

40х20 м 
 

функціонує 
 

будівництво 
2018 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Футбол, 
гандбол 

Так  

2 

Спортивний  зал 

 

с. Лимани, на 
території 

Лиманівської 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Задовільний 
 

18х9 м 
 

Функціонує 
 

ремонт 
2019 

 
 

 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Туризм, 
волейбол  

Так, тільки 
за договором 

оренди 
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3 

Гімнастичний 
майданчик 

 

с. Лимани, на 
території 

Лиманівської 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Задовільний 
 

25х12 м 
 

Функціонує 
 

ремонт 
2019 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Загальна 
фізична 

підготовк
а 

Так  

4 

Приміщення з 
тренажерним 
обладнанням 

 

с. Лимани, на 
території 

Лиманівської 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Потребує 
косметичног
о ремонту і 
оновлення 

матеріально
ї бази 

 
5х5 м 

 
Функціонує 

 
ремонт 

2017 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Загальна 
фізична 

підготовк
а 

та СФП  

Так, тільки 
за договором 

оренди 

5 

Футбольне поле 

 

с. Лимани, на 
території 

Лиманівської 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Задовільний 
 

100х60 м 
 

Функціонує 
 

ремонт 
2018 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

футбол Так  
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6 

Гандбольний 
майданчик  

 

с. Лимани, на 
території 

Лиманівської 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Задовільний 
 

40х20 м 
 

Функціонує 
 

ремонт  
2016 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

гандбол Так  

7 

Гандбольний 
майданчик  

 

с. Лимани, на 
території 

Лиманівської 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Задовільний 
 

40х20 м 
 

Функціонує 
 

ремонт  
2016 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

гандбол Так  

8 

Стрілецький тир 
не менше 25 

метрів 

 с. Лимани, на 
території 

Лиманівської 
ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 

Задовільний 
 

25х6 м 
 

Функціонує 
 

ремонт 
2004 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Школа 
безпеки 

Так, тільки 
за договором 

оренди 

9 

Волейбольний 
майданчик 

 с. Лимани, 
Галицинівсько

ї сільської 
ради 

Задовільний 
18х9 м 

Функціонує 
ремонт 

2009 

Галицинів
ської 

сільської 
ради 

- Так  
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10 

Футбольне поле 

 

с. Лимани, 
Галицинівсько

ї сільської 
ради 

Задовільний 
 

115х55 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2009 

Галицинів
ської 

сільської 
ради 

- Так  

11 

Спортивний 
майданчик для 
міні-футболу зі 

штучним 
покриттям 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї сільської 
ради 

Задовільний 
 

40х20 м 
 

функціонує 
 

ремонт 
2017 

Галицинів
ської 

сільської 
ради 

Футбол, 
гандбол 

Так  

12 

Футбольне поле 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї сільської 
ради 

Задовільний 
 

115х55 м 
 

функціонує 
Поточний 

ремонт 
2018 

Галицинів
ської 

сільської 
ради 

- Так  
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13 

Спортивний  зал 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
 

18х9 м 
 

Функціонує 
 

ремонт 
2018 

 
 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Настільни
й теніс, 

гандбол, 
баскетбол 

Так, тільки 
за договором 

оренди 
13.12.2018 

року № 332 

14 

Пристосоване 
приміщення для 

фізкультурно-
оздоровчих занять 

  
с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

 
Задовільний 

12х6 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

 

 
Відділу 
освіти 
ОКМС 

 
Заняття з 

ФК для 
учнів  
1-4 кл 

Так, тільки 
за договором 

оренди 

15 

Гімнастичний 
майданчик 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
25х12 м 

 
Функціонує 

 
Поточний 

ремонт 
 

2018 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Загальна 
фізична 

підготовк
а 

та СФП 

Так  
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16 

Футбольне поле 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
 

100х60 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2018 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

футбол Так  

17 

Легкоатлетичне 
ядро 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
Функціонує 

Бігові 
доріжки : 
8х 100м; 
8х60м; 

8х400 м. 
2- Стрибкові 

ями. 
Сектор для 

метання 
Сектор для 
штовхання 

ядра 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

 Так  

18 

Гандбольний 
майданчик 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
 

40х20 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2016 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

гандбол Так  
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19 

Гандбольний 
майданчик 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
 

40х20 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2016 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

гандбол Так  

20 

Баскетбольний 
майданчик 

 

с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
 

26х14 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2014 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Заняття з 
ФК 

Так  

21 

Стрілецький тир 
не менше 25 

метрів 

 с. Галицинове, 
Галицинівсько

ї ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
25х6 м 

 
Функціонує 

Ремонт 
 

2004 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Школа 
безпеки 

Так, тільки 
за договором 

оренди 

22 

Футбольне поле 

 

с. Лупареве, 
 

Галицинівсько
ї сільської 

ради 

Задовільний 
 

115х55 м 
 

Не 
функціонує 

Галицинів
ської 

сільської 
ради 

- Так  
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23 

Спортивний зал 

 

с. Лупареве,  
 

Лупарівська 
ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
 

20х9 м 
 

Функціонує 
 

ремонт 
2018 

 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Туризм, 
Школа 

безпеки 
Волейбол 

Так, тільки 
за договором 

оренди 

24 

Гімнастичний 
майданчик  

 

с. Лупареве, 
 

 Лупарівська 
ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
 

25х12 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2018 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Загальна 
фізична 

підготовк
а 
 

Так  

25 

Гандбольний 
майданчик  

 

с. Лупареве, 
 

 Лупарівська 
ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
 

40х20 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2015 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

- Так  
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26 

Баскетбольний 
майданчик 

 

с. Лупареве,  
 

Лупарівська 
ЗОШ І-ІІІ ст 

Задовільний 
 

18х9 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2015 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

- Так  

27 

Стрілецький тир 
не менше 25 

метрів 

 с. Лупареве,  
 

Лупарівська 
ЗОШ І-ІІІ ст 

Потребує 
косметично- 
ремонтних 

робіт  
25х6 м 

Функціонує 
ремонт 

2004 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

- Так, тільки 
за договором 

оренди 

28 

Футбольне поле 

 

с. Прибузьке, 
Галицинівсько

ї сільської 
ради 

Задовільний 
 

115х55 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2017 

Галицинів
ської 

сільської 
ради 

- Так  

29 

Спортивний зал  

 

с. Прибузьке, 
Прибузька 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
 

18х9 м 
 

Функціонує 
ремонт 

2018 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Баскетбол, 
Волейбол 

Так, тільки 
за договором 

оренди 
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30 

Футбольне поле 

 

с. Прибузьке, 
Прибузька 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
 

100х60 м 
Функціонує 

 
Поточний 

ремонт 
2016 

 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

футбол Так  

31 

Гандбольний 
майданчик  

 

с. Прибузьке, 
Прибузька 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
38х18 м 

 
Функціонує 
Поточний 

ремонт 
2017 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

 Так  

32 

Гандбольний 
майданчик 

 

с. Прибузьке, 
Прибузька 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
38х18 м 

 
Функціонує 
Поточний 

ремонт 
2017 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

 Так  

33 

Баскетбольний 
майданчик 

 

с. Прибузьке, 
Прибузька 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
18х9 м 

 
Функціонує 
Поточний 

ремонт 
2016 

 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

- Так  
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34 

Гімнастичний 
майданчик 

 

с. Прибузьке, 
Прибузька 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
25х12 м 

 
Функціонує 
Поточний 

ремонт 
2017 

 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Загальна 
фізична 

підготовк
а 
 

Так  

35 

Стрілецький тир 
не менше 25 

метрів 

 с. Прибузьке, 
Прибузька 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Потребує 
косметично- 
ремонтних 

робіт 
25х6 м 

 Функціонує 
ремонт 

2004 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

 Так, тільки 
за договором 

оренди 

36 

Футбольное поле  

 

с. Українка, 
Галицинівсько

ї сільської 
ради 

Задовільний 
 

115х55 м 
 

Функціонує 
 

Поточний 
ремонт 

2017 

Галицинів
ської 

сільської 
ради 

футбол Так  

37 

Волейбольний 
майданчик 

 с. Українка, 
Галицинівсько

ї сільської 
ради 

Задовільний 
18х9 м 

Не 
функціонує 

Галицинів
ської 

сільської 
ради 

- Так 
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38 

Спортивний зал 

 

с. Українка, 
Українківська 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
 

18х9 м 
Функціонує 

ремонт 
2018 

 
 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Баскетбол, 
волейбол 

Так, тільки 
за договором 

оренди 

39 

Гімнастичний 
майданчик 

 

с. Українка, 
Українківська 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
 

25х12 м 
Функціонує 
Поточний 

ремонт 
2015 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

Загальна 
фізична 

підготовк
а 
 

Так  

40 

Волейбольний 
майданчик  

 с. Українка, 
Українківська 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
18х9 м 

Функціонує 
Поточний 

ремонт 
2017 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

 Так  

41 

Гандбольний 
майданчик  

 с. Українка, 
Українківська 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
40х18 м 

Функціонує 
Поточний 

ремонт 
2017 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

гандбол Так  

42 

Баскетбольний 
майданчик  

 с. Українка, 
Українківська 

ЗОШ І-ІІІ ст. 

Задовільний 
20х10 м 

Функціонує 
Поточний 

ремонт 
2015 

Відділу 
освіти 
ОКМС 

 Так  
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Додаток №3. Короткострокові проекти 

Проект N 1.1 Кількість балів пріоритет: 24 

Назва проекту: Розробка та затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту на території Галицинівської 
сільської ради (ОТГ) на 2019-2023 роки 
Опис проблеми/проекту 

У рамках децентралізації Галицинівська сільська рада у 2017 році взяла на себе відповідальність надавати 4 соціальні послуги для 
жителів 9-ти тисячної громади: освіти, культури, молодіжної політики та спорту. Для управління надання якості цих послуг сільською 
радою був створений Відділ освіти, культури, молоді та спорту, який  у свою чергу повинен був адміністративно, професійно та фінансово 
підтримувати, розвивати та удосконалювати дані послуги. Але, на жаль, у перші 1,5 роки свого існування із-за низької підготовки місцевих 
кадрів, особливо у законодавчій сфері місцевого рівня, не була якісно сформована об’єднуюча програма розвитку відділу. Дана ситуація, до 
4 кварталу 2018 року  негативно вплинула на розвиток діяльності відділу та однієї із соціальних  послуг -  спорту.  

Дана ситуація почала поетапно змінюватися після формування команди із 12 осіб (1- методист методичного кабінету Відділу ОКМС, 
4 – інструктора з фізичної культури, 6- вчителів з фізичної культури, 1- тренер з гирьового виду спорту) та розробки Плану покращення 
надання послуги спорту в Галицинівській ОТГ на період 2019 р.-2023 р. Командою, робочою грубою Плану та профільних замів із 
залученням громадськості для ефективного управління та сталого фінансування спортивної галузі для надання якісної та доступної 
послуги та задоволення потреб населення ОТГ ініціювали створення Програми розвитку фізичної культури і спорту на території 
Галицинівської сільської ради (ОТГ) на 2019-2023 роки. 

№ 
п/п 

Завдання 
Відповідальний 

виконавець 

Місяць (квартал)/Рік 

2019 2020 2021 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ кв ІV кв І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV 
кв 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV кв 

1. Створити робочу групу з розробки Програми 
розвитку фізичної культури і спорту на 
території Галицинівської сільської ради 
(ОТГ) на 2019-2023 роки 

Відділ ОКМС 
Галицинівської 
сільської ради і 
залученням 
представників ГБГ 

            

2. На основі Плану покращення надання 
послуги спорту в Галицинівській ОТГ на 
період 2019 р.-2023 р. розробити карту 

Відділ ОКМС 
Галицинівської 
сільської ради, 

+            
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потреб розвитку спорту в громаді робоча група 
3. Задіюючи всі підрозділи підпорядкування 

Галицинівської сільської ради і субвенції, які 
рада перераховує не підпорядковані районні 
відомства, прорахувати бюджет який був 
витрачений на задоволення послуги спорту 
в Галицинівській ОТГ за 2018 рік  

Відділ ОКМС 
Галицинівської 
сільської ради, 
робоча група 

+            

4. Задіюючи громадськість та спортсменів ОТГ 
розробити завдання та заходи фінансування  
Програми розвитку фізичної культури і 
спорту на території Галицинівської сільської 
ради (ОТГ) на 2019-2023 роки 

Робоча група +            

5. Винести програму на обговорення на 
зустрічі з громадськістю та опубліувати на 
сайті і сторінці ОТГ у соціальній мережі 
Фейсбук за мінімум як 10 днів до 
проведення позачергової сесії 
Галицинівської сільської ради 

Робоча група +            

6. Опрацювати пропозиції та зауваження 
громадськості та депутатських постійних 
комісій та підготувати остаточний варіант 
документу до позачергової сесії сільської 
ради 

Робоча група +            

7. Гендерна експертиза Плану і Програму ГБГ             

Очікувані результати Джерело фінансування 

1. мешканці 6 сіл ОТГ будуть залучені до 
розробки важливого документу громади, як 
цільова соціальна програма з розвитку спорту; 
2. малоактивна у громадському секторі 
цільова група, як спортивна молодь і дорослі 

Відділ ОКМС Галицинівської сільської ради 
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будуть залучені до активної громадської участі в 
житті ОТГ; 
3. кадрова, методологічна, матеріальна сфери 
спорту ОТГ будуть фінансово забезпечені через 
цільову Програму; 
4. програма розвитку фізичної культури і 
спорту на території Галицинівської сільської 
ради (ОТГ) на 2019-2023 роки буде гендерно 
чутлива та інклюзивна. 
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Проект N 1.2 Кількість балів пріоритет: 23 

Назва проекту: Спорт для кожного: створення 2-ох спортивних універсальних майданчиків зі штучним покриттям для 
ігор: волейболу, баскетболу, гандболу, великого тенісу, вуличного фітнесу і бадмінтону та з встановленням освітлення, 
огорож і інформаційних стендів на території 2 населених пунктах громади та кімнати для заняття фізкультурою на 
базі інклюзивного центру 
Опис проблеми/проекту 

1. У рамках реформи децентралізації і впровадження на місцях програми Міністерства освіти і науки України «Нова українська 
школа»;  

2. результатів соціологічного дослідження* з виявлення пріоритетних напрямів розвитку освіти в ОТГ, показниками якого є те, 
що 29% опитуваних респондентів виявили бажання професійно навчатися грати у ігри (волейбол, футбол, баскетбол і гандбол) 
та 22% респондентів – навчитися правильно займатися індивідуально, або під керівництвом тренера: спортивної ходьби, 
гімнастиці та східним практикам (йога);   

3. і як результат концепції з удосконалення Послуги Спорт в ОТГ  
- Відділом освіти, культури, молоді та спорту та Галицинівською сільською радою у цілому в пріоритеті своєї діяльності є 
удосконалення Послуги Спорт для дітей, молоді і дорослого населення громади на базі освітніх центрів громади.  
Сільська рада протягом 2018 року вивчала спортивні потреби всіх цільових гендерних груп ОТГ та з’ясувала, що спорт є 

недоступним для більшості населення жіночої статі, дітей з обмеженими можливостями і дітей віддалених сіл від центральної садиби 
громади. У зв’язку з цим робочою групою був запропонований проект «Спорт для кожного: створення 2-ох спортивних універсальних 
майданчиків зі штучним покриттям для ігор: волейболу, баскетболу, гандболу, великого тенісу, вуличного фітнесу і бадмінтону та з 
встановленням освітлення, огорож і інформаційних стендів на території шкіл у с. Українка і с. Лупареве та кімнати для заняття 
фізкультурою на базі інклюзивного центру». На сьогоднішній день у Українківській і Лупарівській школах навчається разом 264 дітей та 
проживає на території 2-ох сіл 2504 представників дорослого населення. І також у загальноосвітніх закладах ОТГ навчається 10 із 32 дітей 
громади з фізичними вадами.  

Даний проект удосконалить роботу з молоддю і дорослими 2 сіл та з дітьми різних соціальних та просторових потреб у спорті 6 сіл і 
сприятиме поступовому перетворенню громади на «безкордонну громаду для кожного». А створення кімнати при Інклюзивному центрі 
для зайняття фізичною культурою дітям з інвалідністю допоможе всім дітям ОТГ, які мають відповідні потреби укріпляти своє тіло, 
здоров’я. 

Проект буде доповненням до заходів цілей Плану у розвитку спортивної інфраструктури, оскільки у 2019-2020 роках планується у 
співпраці з Миколаївською обласною державною адміністрацією побудувати спортивні майданчики зі штучним покриттям у селах 
Прибузьке, Галицинове.  
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Інклюзивний центр протягом 2019-2020 років створюватиме свої філії (ресурсні кімнати) в селах: Прибузьке, Лупареве, Українка та 
Галицинове. 

№ 
п/п 

Завдання 
Відповідальний 

виконавець 

Місяць (квартал)/Рік 

2019 2020 2021 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ кв ІV кв 
І 

кв 
ІІ 

кв 
ІІІ 
кв 

ІV 
кв 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV кв 

1. Розробити спортивні програми по 
волейболу, баскетболу, гандболу, великому 
тенісу і бадмінтону для різних гендерних 
цільових груп мешканців сіл Українка і 
Лупареве 

Відділ ОКМС 
Галицинівської 
сільської ради 

 +           

2. Розробити спортивну програму з занять 
спортивним інвентарем спортивної кімнати 
Інклюзивного центу, для дітей з фізичними 
вадами  

Відділ ОКМС 
Галицинівської 
сільської ради 

 +           

3. Створити сучасні умови для занять спортом 
(волейболу, баскетболу, гандболу, великого 
тенісу і бадмінтону) на території 
Лупарівської і Українківській шкіл 

Відділ ОКМС 
Галицинівської 
сільської ради, 
робоча група 

  +          

4. Створити сучасні інклюзивні умови для 
занять спортом на території Лиманівської 
школи 

Відділ ОКМС 
Галицинівської 
сільської ради 

  +          

5 Провести інформаційну компанію по 
залученню дітей та молоді сіл до 
різноманітних видів спорту на базі 
майданчику, шляхом організації 
спортивного свята «Спортивна родина - 
щаслива Галицинівщина» 
 

Відділ ОКМС 
Галицинівської 
сільської ради, 
робоча група 

  +          
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Очікувані результати Джерело фінансування 

1. для 264 дітей та 2504 представників 
населення сіл Лупареве і Українка будуть 
створені умови для заняття 6-ма видами спорту 
на основі універсального майданчика зі 
штучним покриттям; 
2. для 32 дітей ОТГ з фізичними вадами будуть 
створені інклюзивні умови для занять спортом; 
3. у Галицинівській ОТГ буде створена перша 
спортивна інклюзивна кімната, що сприятиме 
формуванню «безкордонної громади»; 
4. у громаді буде розроблено 6 спортивних 
освітніх програм по розвитку 6 видів спорту та 
розроблена комплексна програма під 
індивідуальні інклюзивні ситуації для дітей з 
фізичними вадами. 

Галицинівська сільська рада, Програма USAID DOBRE  

 

*Соціологічне дослідження було проведено на території 6 сіл Галицинівської ОТГ у рамках Міжнародного проекту «Регіональні 

Голоси», який був реалізований Громадською орагнізацією «Клуб сталого розвитку «Південна ініціатива» і Представництвом 

DVV International в Україн за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини. Період реалізації проекту з 18 липня по             

30 вересня 2018 року. 
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Додаток №4. Середньострокові проекти 

Проект N 1.1 Кількість балів пріоритет: 17 

Назва проекту: Будівництво універсальних спортивних майданчиків зі штучним покриттям для ігор: волейболу, 
баскетболу, гандболу, великого тенісу і бадмінтону та з встановленням освітлення, огорож і інформаційних стендів на 
території шкіл у с. Галицинове 
Опис проблеми/проекту 

Недосконалість спортивної бази у селі Галицинове суттєво впливає на рівень фізичного розвитку дітей, молоді та дорослого 
населення села. Зниження спортивного рівня підготовки та інформаційної політики для учнів школи та молоді села у свою чергу як 
післядія посприяла до безкультурної поведінки, пияцтва, підвищення рівня мародерства відсутності поваги до самих себе та до 
середовища. 

Саме тому у робочій групі виникла ідея  створення спортивного майданчика у селі Галицинове (2751 осіб мешканців села, серед яких 
274 учнів Галицинівської школи), шляхом об’єднання зусиль громади, органів місцевого самоврядування і обласної адміністрації у 
формуванні здорового способу життя мешканців села громади, проведенні просвітницькій інформаційної компанії, навчально-
тренувального процесу, спортивних змагань, культурно-спортивних заходів для жителів територіальної громади. А також об’єднання 
зусиль на реалізацію державної програми по покращенню здоров’я  нації та підтримки процесів децентралізації.  

Для досягнення поставленої мети основними  завданнями  проекту є: 
- розробити спортивні програми по волейболу, баскетболу, гандболу, великому тенісу і бадмінтону для різних гендерних цільових 

груп мешканців села Галицинове; 
- створити сучасні умови для занять спортом (волейболу, баскетболу, гандболу, великого тенісу і бадмінтону) на території 

Галицинівській школи. Розміщення майданчика на території закладу сприятиме їх збереженню і довготривалості в експлуатації, оскільки 
території є під охороною; 

- провести інформаційну компанію по залученню громадськості села до різноманітних видів спорту на базі майданчика, шляхом 
організації спортивного свята «Спортивна родина - щаслива Галицинівщина». 

Проект  буде здійснюватись у ході його реалізації  громадськістю, сільською радою  шляхом контролю наявності всіх необхідних 
документів, а саме: локального кошторису та експертизи кошторисної частини проекту, договору з підрядною організацією на виконання 
робіт, акту виконаних робіт. Галицинівська сільська рада буде здійснювати прийняття робіт. Звіт  про результати впровадження проекту  
також буде подавати Галицинівський відділ освіти, культури, молоді та спорту: 

- надається наявність копії проектно-кошторисної документації експертного звіту ; 
- стан фінансування та освоєння коштів  на виконання робіт для реалізації проекту на  момент подання складає 1 695,890 тис.грн; 
- прогнозовані показники спів-фінансування за рахунок  коштів сільської ради в сумі 847,945 тис.грн. 
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№ 
п/п 

Завдання 
Відповідальний 

виконавець 

Місяць (квартал)/Рік 

2019 2020 2021 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ кв ІV кв І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV 
кв 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV кв 

1. Розробити спортивні програми по 
волейболу, баскетболу, гандболу, великому 
тенісу і бадмінтону для різних гендерних 
цільових груп мешканців села Галицинове 

Виконавчий 
комітет, 
Галицинівська 
сільська рада 

   + +        

2. Створити сучасні умови для занять спортом 
(волейболу, баскетболу, гандболу, великого 
тенісу і бадмінтону) на території 
Галицинівської школи 

Виконавчий 
комітет, 
Галицинівська 
сільська рада 

   + + + +      

3. Провести інформаційну компанію по 
залученню громадськості села до 
різноманітних видів спорту на базі 
майданчику, шляхом організації 
спортивного свята «Спортивна родина - 
щаслива Галицинівщина» 

Робоча група і 
представники ГБГ 

      +      

Очікувані результати  Джерело фінансування 

1. для мешканців села Галицинове будуть 
створені умови для заняття 6-ма видами спорту 
на основі майданчика зі штучним покриттям; 
2. кожна бажаюча родина села Галицинове 
зможе долучитися до просвітницького 
спортивного свята «Спортивна родина - щаслива 
Галицинівщина», що у свою чергу сприятиме 
зміцненню сім’ї як команди та розвиватиме 
спортивну громаду села. 

Галицинівська сільська рада і фінансування від Миколаївської обласної державної 
адміністрації в рамках державних спортивних програм  
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Проект N 1.2 Кількість балів пріоритет: 16 

Назва проекту: Будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям у с. Галицинове (район Стара Галицинівка) 
Опис проблеми/проекту 

Недосконалість спортивної бази у найбільшому селі громади Галицинове, особливо в районі «Стара Галицинівка» суттєво впливає на 
рівень фізичного розвитку дітей, молоді та дорослого населення села. Зниження спортивного рівня підготовки та інформаційної політики 
для учнів школи та молоді села у свою чергу як післядія посприяла до безкультурної поведінки, пияцтва, підвищення рівня мародерства 
відсутності поваги до самих себе та до середовища. 

Саме тому у робочої групі виникла ідея зі створення спортивного майданчика на території району «Стара Галицинівка» у селі 
Галицинове (2751 осіб мешканців села (близько 1200 населення району), серед яких 259 учнів Галицинівської школи), шляхом об’єднання 
зусиль громади, органів місцевого самоврядування і обласної адміністрації у формуванні здорового способу життя мешканців села 
громади, проведенні просвітницької інформаційної компанії, навчально-тренувального процесу, спортивних змагань, культурно-
спортивних заходів для жителів територіальної громади. А також об’єднання зусиль для  реалізації державної програми по покращенню 
здоров’я  нації та підтримки процесів децентралізації.  

Для досягнення поставленої мети основними  завданнями  проекту є: 
- розробити спортивні програми по футболу, гандболу, вуличному фітнесу і бадмінтону для різних гендерних цільових груп 

мешканців села Галицинове; 
- створити сучасні умови для занять спортом (гандболу, футболу, вуличного фітнесу і бадмінтону) на території району «Стара 

Галицинівка». Розміщення майданчика на території закладу сприятиме їх збереженню і довготривалості в експлуатації, оскільки території 
є під охороною; 

- провести інформаційну компанію по залученню громадськості села до різноманітних видів спорту на базі майданчика, шляхом 
організації спортивного свята «Спортивна родина - щаслива Галицинівщина». 

Проект  буде здійснюватись у ході його реалізації  громадськістю, сільською радою  шляхом контролю наявності всіх необхідних 
документів, а саме: локального кошторису та експертизи кошторисної частини проекту, договору з підрядною організацією на виконання 
робіт, акту виконаних робіт. Галицинівська сільська рада буде здійснювати прийняття робіт. Звіт  про результати впровадження проекту  
також буде подавати Галицинівський відділ освіти, культури, молоді та спорту: 

- надається наявність копії проектно-кошторисної документації експертного звіту ; 
- стан фінансування та освоєння коштів  на виконання робіт для реалізації проекту на  момент подання складає 1 695,890 тис.грн; 
- прогнозовані показники спів-фінансування за рахунок  коштів сільської ради в сумі 847,945 тис.грн. 
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№ 
п/п 

Завдання 
Відповідальний 

виконавець 

Місяць (квартал)/Рік 

2019 2020 2021 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ кв ІV кв І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV 
кв 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV кв 

1. Розробити спортивні програми по 
волейболу, футболу, вуличного фітнесу і 
бандбінтону для різних гендерних цільових 
груп мешканців району села  

Галицинівська 
сільська рада 

   + +        

2. Створити сучасні умови для занять спортом 
(гандболу, футболу, вуличного фітнесу і 
бандбінтону) на території району «Стара 
Галицинівка» 

Виконавчий 
комітет, 
Галицинівська 
сільська рада 

   + + + +      

3. Провести інформаційну компанію по 
залученню громадськості села до 
різноманітних видів спорту на базі 
майданчику, шляхом організації 
спортивного свята «Спортивна родина - 
щаслива Галицинівщина» 

Робоча група       +      

Очікувані результати  Джерело фінансування 

3. для мешканців району «Стара Галицинівка» 
будуть створені умови для заняття 4-ма видами 
спорту на основі майданчика зі штучним 
покриттям; 
4. кожна бажаюча родина району «Стара 
Галицинівка» зможе долучитися до 
просвітницького спортивного свята «Спортивна 
родина - щаслива Галицинівщина», що у свою 
чергу сприятиме зміцненню сім’ї як команди та 
розвиватиме спортивну громаду села. 

Галицинівська сільська рада і фінансування від Миколаївської обласної державної 
адміністрації в рамках державних спортивних програм  
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Додаток №5. Довгострокові проекти 

Проект N 1.1 Кількість балів пріоритет: 8 

Назва проекту: Створення воркаунт-майданчиків у 5 селах ОТГ 
Опис проблеми/проекту 

В обласному центрі Миколаївської області який знаходиться у 3 км. від Галицинівської ОТГ доволі давно існують спортивні 
майданчики на яких займались школярі, молодь і небайдужі до фізичного здоров’я люди. Вправи, які виконувалися на турніках переважно 
включали елементи шкільної програми (підтягування, вихід силою, підйом з переворотом, віджимання на брусах, тощо) та вільні видумані 
елементи. З поширенням інтернету в 2000-х рр. з’явилася можливість ділитися досвідом, демонструвати власні досягнення та знаходити 
однодумців у різних куточках країни та світу, що вилилося у появі одиночних та командних змагань по workout. Молодь Галицинівської 
ОТГ, особливо села Галицинове самостійно відвідує обласний центр, щоб професійно командно займатися workout на спеціалізованих 
спортивних майданчиках, що у свою чергу показує на попит даного неформального виду спорту серед молоді ОТГ. 

Створивши інфраструктурні умови та залучивши професіоналів для формування місцевих команд 5 найбільших сіл ОТГ, ми зможемо 
підвищити попит на даний вид спорту та посприяти більшому залученню молоді і дорослих до спорту. 

У 2021 році планується обладнати 7 спортивних майданчики під workout: 5 на території загальноосвітніх закладів та по 1-му у 
віддалених районах від шкіл у селі Лимани і селі Галицинове. 

№ 
п/п 

Завдання 
Відповідальний 

виконавець 

Місяць (квартал)/Рік 

2019 2020 2021 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ кв ІV кв І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV 
кв 

І 
кв 

ІІ 
кв 

ІІІ 
кв 

ІV кв 

1. Розробити спортивні програми по workout 
для різних гендерних цільових груп ОТГ 

Виконавчий 
комітет  

        + +   

2. Створити сучасні умови для занять спортом 
(workout) на території 5 шкіл ОТГ і 2 
віддалених від шкіл районів сіл: Лимани і 
Галицинове 

Виконавчий 
комітет  

         + +  

3. Провести інформаційну компанію по 
залученню громадськості села до workout 
через майстер класи, показових виступів 
спортсменів з міста Миколаїв 

Робоча група           + + 
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Очікувані результати  Джерело фінансування 

1. на 7 спортивних майданчиках для мешканців 
6 сіл ОТГ будуть створені умови для заняття 
workout; 
2. кожен бажаючий мешканець сіл за допомоги 
спеціалістів зможе долучитися до професійного 
зайняття  workout  у своєму селі. 

Галицинівська сільська рада і інші фінансові державні або партнерські установи  

 

 


